

**2005 No. 2042**

**CIVIL CONTINGENCIES**

**The Civil Contingencies Act 2004 (Contingency Planning)  
Regulations 2005**

ISBN 0-11-073169-7

---

CORRECTION

Page 4, regulation 3(1), line four; “(d) the national Criminal Intelligence Service;” should read “(d) the National Criminal Intelligence Service;”;

Page 4, regulation 3(1), line ten; “(b) in Scotland, regulation 16;” should read “(b) in Scotland, regulation 17;”;

Page 4; footnote (a) should read “Amended by S.I. 2005/2043.”;

Page 10, regulation 14(10)(a); “...under paragraph (1), (3), (5) or (7); and” should read “...under paragraph (1), (4), (6) or (8); and”

Page 10, regulation 14(10)(b); “...under paragraph (2), (4), (6) or (8).” should read “...under paragraph (2), (5), (7) or (9).” and

Page 19, regulation 45(2)(b), line three includes a footnote reference; “...that Actc...” should read “...that Act(c)...”.

*February 2006*